

Рианна поделилась первыми фотографиями новой рекламной кампании бельевого бренда Savage x Fenty. 30-летняя певица пообещала, что новый сезон будет для «плохих девочек», и полностью соответствовала своим внешним видом этому заявлению.

На фотографии, опубликованной на странице звезды в Instagram в четверг, Рианна предстала в одних трусиках, чулках и перчатках, дополненных черными туфлями на шпильках.

«В этом сезоне мы будем плохими девочками, а не милыми», – написала основательница бренда, зазывая поклонников воспользоваться свежими скидками на новую коллекцию.